
Pano de Prato para o Natal
 Artesã: Tia Graça - Arte aos 4 Ventos

Linha Camila 1000 - Tex 145

MATERIAIS NECESSÁRIOS:
1 pano de prato de sua preferência 
embainhado nos 4 lados

Agulha: 1,25
Cores: 
Branco (000b) e Vermelho Tomate 
(0046)

Faça 10 pontos baixos - 1 baixíssimo e recomece, na outra alça os 
5 jogos de 4 pontos altos separados por 3 correntinhas.

7 pontos baixos - 1 ponto baixíssimo em cima dos 3 quadradinhos 
vermelhos do canto.
Na alça de 9 correntinhas, faça 5 joguinhos de 4 pontos altos 
separados por 3 correntinhas.

Na última alça, tombe o ponto no último jogo vermelho de 3 
quadradinhos cheios e trabalhe o canto igual ao início

2ª carreira: Cor branca - lado do avesso do pano

No último jogo de ponto alto, tombe o último ponto alto no 3º ponto 
alto vermelho com ponto baixíssimo.

Caseado: Fazer o caseado em múltiplos de 7+1 (36 - 43 - 50...) 
dependendo do tamanho do seu pano de prato
Faça o caseado no pano inteiro, começando pelo lado mais largo do 
pano conforme desenho abaixo

A última sequência deve terminar com 3 quadradinhos cheios para 
ficar com os dois cantos iguais.

9 correntinhas. Pule dois quadradinhos e faça 5 quadradinhos 
cheios com ponto alto (16 pontos altos).

1ª carreira: Cor vermelha - lado do avesso do pano de prato
Faça 3 quadradinhos cheios no canto (10 pontos altos)

Repita a alça e os 5 quadradinhos de acordo com a quantidade de 
caseados que você escolheu.



no segundo jogo  de 5 pontos altos faça 2 pontos baixos - 1 
baixíssimo - 4 correntinhas - 1 baixísimo (fazendo o picô) - 2 pontos 
baixos.

1 meio ponto

e) 4 pontos baixos na base de separação. Esses 4 pontos baixos 
são exatamente no meio da base

c) 5 pontos altos duplos na terceira alcinha de separação da 
carreira anterior - 3 correntinhas

2 correntinhas - 1 ponto alto apoiado entre os 4 pontos baixos 
brancos da carreira anterior - 2 correntinhas e comece a repetição 
dos pontos baixos em cada motivo.

2 pontos altos - 1 meio ponto 

Arremate todas as linhas.

3 pontos altos. No terceiro ponto alto, suba 4 correntinhas e prenda 
com um ponto baixíssimo fazendo o pico.

3ª carreira: branca - lado direito do pano de prato

no espaço entre um jogo e outro faça a ponteira

Repetir as etapas de (a até f)  até chegar no canto do trabalho

4 pontos baixo - 3 correntinhas - 

b) 5 pontos altos duplos na segunda alcinha de separação da 
carreira anterior - 2 correntinhas

f) 4 correntinhas

no canto, faça 3 correntinhas e 4 pontos altos finalizando a parte 
branca

d) 5 pontos altos na última alcinha de separação da carreira 
anterior - 4 correntinhas

4ª carreira: vermelha - lado direito do pano
Esta carreira é de acabamento. Você pode criar outros 
acabamentos que preferir para «inventar moda»

a) 5 pontos altos na primeira alcinha de separação da carreira 
anterior - 3 correntinhas

3 pontos baixos

no jogo de 5 pontos altos faça 2 pontos baixos - 1 baixíssimo - 4 
correntinhas - 1 baixísimo (fazendo o picô) - 2 pontos baixos
na separação de um jogo para outro faça 3 pontos baixos

2 pontos baixos nas correntinhas

no terceiro jogo faça 2 pontos baixos - 1 baixíssimo - 4 correntinhas 
- 1 baixísimo (fazendo o picô) - 2 pontos baixos. 3 pontos baixos 
nas correntinhas

no quarto jogo faça 2 pontos baixos - 1 baixíssimo - 4 correntinhas - 
1 baixísimo (fazendo o picô) - 2 pontos baixos. 

No canto faça 2 correntinhas e 3 pontos baixos

Pano de Prato para o Natal
 Artesã: Tia Graça - Arte aos 4 Ventos


